

## Liebe Ehemalige und Freunde des Matthias-Grünewald-Gymnasiums,

Ausbildung, Studium, Beruf und persönliche Umstände haben viele von Ihnen in alle Winde verstreut. Sie sind womöglich noch in der Ausbildung, berufstätig oder aber als Eltern wieder Teil der Schulfamilie geworden.

Im Mai 2009 trafen sich Ehemalige aus vielen MGG-Jahrgängen zur Gründung von *Alumni Grünewald*. Inzwischen gehören Abiturienten seit 1960, ehemalige Lehrkräfte sowie Eltern und Freunde aus dem In- und Ausland zu uns und tragen durch Spenden und ihre Mitgliedschaft zu unseren Fördermaßnahmen bei. Das Finanzamt Würzburg hat den Verein im September 2011 als gemeinnützig anerkannt.

Wo auch immer Sie Fuß gefasst haben, als Mitglieder bei *Alumni Grünewald e.V.* erhalten Sie frühzeitig Informationen und Sonderkonditionen bei Publikationen, Veranstaltungen und Projekten. Bei der Planung von Klassen- und Abiturtreffen sind wir gerne behilflich und vermitteln dazu Räumlichkeiten und Führungen in der neugestalteten Schule. Bitte wenden Sie sich mit Ihren Wünschen an die beiden Vorsitzenden.

Als Alumni können Sie zudem den Jahresbericht regelmäßig beziehen. *Alumni Grünewald e.V.* fördert gemeinschaftsstiftende Anschaffungen und Einrichtungen des MGG, wie das Tutorensystem, sowie berufskundliche Vorträge von Ehemaligen, Schülerveranstaltungen und Projekte im Bereich Musik, Tanz und anderer Sparten des MGG. Weiter werben wir für Instrumentenspenden und helfen bei Restaurierungen der Instrumente.

Im Rahmen der Abiturfeier finanzieren wir auch in diesem Jahr einen Empfang und verleihen Alumni-Abiturpreise für Seminararbeiten und für herausragendes soziales Engagement für die Schulgemeinschaft.

Wir würden uns freuen, Sie als Unterstützer und Mitglied bei *Alumni Grünewald e.V.* begrüßen zu dürfen.

Dr. Peter Günzel (Abiturjahrgang 2003) & Heiner Ratsch

## Alumni Grünewald e.V.

- 1. Vorsitz: Dr. Peter Günzel guenzel-privat@gmx.de Rothweg 34b, 97268 Kirchheim
- **2. Vorsitz:** Heiner Ratsch *ratsch.h@gmx.net*

**Schatzmeister:** Marcus Hofmann *m.hofmann1983@web.de* 

Beiträge und Spenden:

Merkur Privatbank Würzburg, DE77 7013 0800 0001 7237 31

mgg-wuerzburg.de/alumni



Ich erkläre meinen Beitritt zu <i>Alumni Grünewald e.V.</i> mit Wirkung vom:	Ich wähle die jährliche Mitgliedschaft à € 20.00 und erhalte den Vordruck für das Lastschriftverfahren.	Ich wähle die jährliche Mitgliedschaft + Bezug des Jahresberichtes à € 25.00 und erhalte den Vordruck für das Lastschriftverfahren.	Ich spende einmalig den Betrag von:  Ab 100 € erhalte ich eine Steuerbescheinigung.
Ich bin einverstanden, dass Alumni-Mitgliedern mein Name mitgeteilt werden kann.			
Vorname	Nachname	Geburtsdatum	Telefon
Beruf		E-Mail-Adresse	
Anschrift		Ort, Datum, Unterschrift	